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Prejudiciële vragen

1) Is een nationale rechter verplicht om de op interne situaties toepasselijke nationale belastingregeling — volgens welke 
geen belasting wordt geheven over de meerwaarde die is verkregen bij de beëindiging van de deelneming van de 
ontvangende vennootschap in het kapitaal van de inbrengende vennootschap — in overeenstemming met richtlijn 
2009/133/EG (1) van de Raad uit te leggen indien:

— de nationale wetgever interne en soortgelijke grensoverschrijdende transacties bij verschillende bepalingen heeft 
geregeld en deze bepalingen niet identiek zijn;

— in de nationale regeling die op interne transacties van toepassing is evenwel begrippen uit de richtlijn worden 
gebruikt, zoals fusie, inbreng van activa en passiva, beëindiging van de deelneming;

— de toelichting bij de nationale belastingwet aldus kan worden uitgelegd dat de wetgever heeft bedoeld om dezelfde 
fiscale behandeling vast te stellen voor nationale en grensoverschrijdende transacties, zoals geregeld bij de wet 
waarbij de richtlijn in nationaal recht is omgezet, teneinde het beginsel van fiscale neutraliteit van de fusie zonder 
discriminatie en zonder verstoring van de mededinging te eerbiedigen?

2) Moet artikel 7 van richtlijn 2009/133/EG van de Raad aldus worden uitgelegd dat het voordeel van de 
belastingvrijstelling voor de meerwaarde die voortvloeit uit de beëindiging van de deelname van een vennootschap 
in een andere vennootschap nadat de activa en passiva van de laatstgenoemde vennootschap in de eerstgenoemde 
vennootschap zijn ingebracht, niet kan worden geweigerd op de grond dat de betrokken transactie niet voldoet aan alle 
in de nationale regeling vastgestelde voorwaarden om als fusie te worden aangemerkt?

3) Moet artikel 7 van richtlijn 2009/133/EG van de Raad aldus worden uitgelegd dat het voordeel van belastingvrijstelling 
van toepassing is op de winst uit een voordelige koop die in de winst-en-verliesrekening van de overnemende 
vennootschap is opgenomen?

(1) Richtlijn 2009/133/EG van de Raad van 19 oktober 2009 betreffende de gemeenschappelijke fiscale regeling voor fusies, splitsingen, 
gedeeltelijke splitsingen, inbreng van activa en aandelenruil met betrekking tot vennootschappen uit verschillende lidstaten en voor 
de verplaatsing van de statutaire zetel van een SE [Europese vennootschap] of een SCE [Europese coöperatieve vennootschap] van 
een lidstaat naar een andere lidstaat (PB 2009, L 310, blz. 34).
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